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 (الثالثة ثانوي اعدادي) 
 

 النقطة  الرقن/ القسن الاسن و النسب هدة الإنجاز الوعاهل الوادة 

  ......./....... ....................  واحدة ساعة 3 علوم الحياة و الارض 

 
الأكاديمية الجهىية مراكش 

 تانسيفت الحىز

 نيابة وزارة التربية الىطنية

 قلعة السراغنة

 الثانىية الاعدادية اولاد خلىف 

 

I - (َمط8)استشداد انًؼاسف )    

A 2 

تؤحش ػظيح انذفتيشيا ػهً انزسى ػٍ طشيك انتكاحش انسشيغ و افشاص-

ػهً يستىي انُخاع انؼظًي  و تستكًم َضزها ػهً يستىيTتُشا انكشياخ انهًفاويح 

يضذث اصًشاس و اَتفاط و انى  و تسًً هزِ انظاهشج ب, تؼذ الاطاتح تزشس -

 تخاطيتٍ هًا  (انضىارض انطثيؼيح و انثهؼًح  )تتًيض انًُاػح انطثيؼيح -

B. ( :2ٌ)  

 .. الاَماء

 ......................انثهؼًح

..........................يىنذ انًضاد

...................................................انًؤسد

C   2 

1234

 

D. ( :2ٌ ) 

خطا/  طضيش  الالتشاس   
  ػهى انكرٌبد انذيىٌخ انحًراء ػُذ انشخص انًصبة ثبنسٍذا VIHتقعً حًخ  

 ⁺ARH انتجرع ثذيه نشخص فصٍهته انذيىٌخ   ⁻ORHلا ًٌكٍ نشخص فصٍهته انذيىٌخ  

 انهٍستبيٍٍ يبددح يسؤونخ ػٍ اػراض الارجٍخ  

 تتكبثر انحًبد ػٍ طرٌق انتجرػى  

II  -( َمطح12)الاستذلال انؼهًي و انتىاطم انثياَي و انكتاتي 
   (َمط3.5 ):انتًشيٍ الاول

فً وسط زرع يلائى (T8 و انخلاٌب   T4 نخلاٌب)تى زرع َىػٍٍ يٍ انخلاٌب انهًفبوٌخ (انسٍذا)نهكشف ػٍ اسجبة قصىر انًُبػخ انًكتست 

  تطىر َسجخ انخلاٌب انهًفبوٌخ انحٍخ ثذلانخ انسي1ٍ  و تجٍٍ انىثٍقخ VIHٌحتىي ػهى حًبد

  T8(1ٌ) و انخلايا   T4 لاسٌ تطىس َسثح كم يٍ انخلايا -1

 

 

 T8(1ٌ)و T4 فسش انفشق انًلاصظ في تغيش َسثح انكشياخ انهًفاويح -2

 

 

 VIH(1ٌ) تتىظيف يؼاسفك  تيٍ فيًا تتزهً خطىسج الاطاتح  تضًح  -3

 

      

 

  

 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  واحدةهدة الإنجاز ساعة 3الوعاهل علوم الحياة و الارض: الوادة

  VIH( 0.5ٌ)التشس طشيمتيٍ نتزُة الاطاتح تضًح  -4

 

   (َمط6 ):انتًشيٍ انخاَي

يٍ  )نهكشف ػٍ ثؼط يظبهر الاستجبثخ انًُبػٍخ انًىجهخ ظذ يىنذاد انًعبد انًتسرثخ انى انجسى اَجسد ػهى ارثغ يجًىػبد يٍ انفئراٌ 

 : انتجبرة يهخصخ فً انجذول انتبنً ’  (َفس انسلانخ

 
  (1.5ٌ ) ؟ 3 و 2فسش انُتائذ انًضظم ػهيها تانُسثح نهًزًىػتيٍ  -1

 

 (1ٌ )3 و 2صذد َىع الاستزاتح انًُاػيح انتي تى انكشف ػُها يٍ خلال انتزشتتيٍ  -2

 

 (1.5ٌ ()تسشب يىنذ انًضاد انً اَتاد يضاداخ الارساو يٍ)وضش ػهً شكم خطاطح يثسطح كيف تتى هزِ الاستزاتح انًُاػيح -3

 

 (1ٌ)يارا تستُتذ تخظىص انخاطيح انتي تى انكشف ػُها يٍ خلال انتزشتح انشاتؼح  -4

 

 (1ٌ)تستؼًم َتيزح انتزشتح انخانخح في تذػيى انزهاص انًُاػي  يارا تسًً هزِ انؼًهيح ؟ تيٍ اهًيتها ؟  -5

  

   (َمط2.5 ):انتًشيٍ انخانج

 ٌجٍٍ انجذول اسفهه َتٍجخ تحبنٍم انذو ػُذ شخصٍٍ أ و ة 

AB RH   انفصٍهخ انذيىٌخ 

 

 

 (1ٌ)؟  -ب–و - أ–صذد ػهً انزذول انفظيهح انذيىيح نهشخظيٍ  1

 (0.75ٌ)؟ ػهم رىاتك - ب–انً انشخض - أ–هم يًكٍ تضميٍ انذو يٍ انشخض  2

 

 (0.75ٌ)؟ ػهم رىاتك -أ–هم يًكٍ تضميٍ انذو يٍ انشخض ب انً انشخض  3

 

 

  

 




